

楼道里来了一位新租客 自掏腰包粉刷墙面美化环境

托托：
我们楼道里来了一位新租客，他真是个热心人。

主持人：
为什么这么说？

托托：
这位租客是个四五十岁的中年男子，今年7月份搬进来的，他很爱干净，一入住就把自家房门前的墙壁都粉刷了一遍。前几天，我下班回家时，突然发现楼道的墙面重新粉刷了一遍，以前的小广告都不见了，焕然一新。墙上还贴着一张告示，上面写着 禁止张贴。我还以为是房东的手笔，后来和邻居聊天，才知道这些都是这位新租客做的。

主持人：
真是一位热心人啊。

托托：
是啊！他掏钱买涂料，又雇上两个工人，用了一天的时间，把楼道的墙壁上上下下粉刷一新。

主持人：
楼里的墙面原先很脏吗？

托托：
原来的墙面很脏，都变成了灰色，上面还有很多脚印和一些小广告。没想到，这位新租客帮大家把这个麻烦解决了。

主持人：
你和新租客认识吗？

托托：
我们见过面，但从没打过招呼。听说他只是短期租住，却能把这里当成自己的家，还帮大家粉刷了墙面，真的很让人感动。

患尿毒症的老妈中断到医院血透 说是自己的病被 神婆 治好了

可乐瓶子：
主持人 跟你说一件很气人的事。

主持人：
什么事？

可乐瓶子：
我妈妈得了尿毒症，去年还中风了，腿脚不灵活。每个星期她都要到医院做两次血透。一个月前，她突然说自己的病好了，再也不肯去医院了。

主持人：
噢，这是怎么回事？

可乐瓶子：
事情的起因是这样的，我家楼下有一名 神婆，说自己是菩萨转世，能治百病。我妈对她深信不疑，还瞒着我从亲戚那儿借了1000元钱给她。

主持人：
这 神婆 是何方人物？

可乐瓶子：
一名70岁上下的老太太，以前没见过，听说最近才到女儿家住的。我和老公都是上班族，

白天就我妈一个人在家，这老太太有时会给我妈送些小吃，就这样，跟我妈认识了。

主持人：
这名 神婆 是怎么给你妈治病的？

可乐瓶子：
她先在一张纸上写病的名称，然后装成自己被菩萨上身，一边哭一边念叨了一会儿，就跟我妈说病治好了。我妈听信了她的鬼话，一个月没去医院了，恰好这段时间身体也没出什么状况，她就更加深信不疑了。

主持人：
你妈的病真好了吗？

可乐瓶子：
我问过医生，我妈的病本来就不算很严重，一个月不去透析还能坚持，如果再久一点就不能保证了。现在 神婆 又骗她说，尿毒症治好了，要治腿脚不便的话还得加钱。就为了这件事，我和老公商量准备搬家，让我妈离 神婆 远一点。

主持人：
你可以和她的女儿说一说，叫她不要再来找你妈了，如果再来的话，就要报警了。

因为QQ回复留了自己的手机号码 没想到突然冒出一个 债主 说我欠钱

豆豆：
真郁闷，我莫名其妙多了一个 债主。

主持人：
怎么回事？

豆豆：
前几天，一名不认识的女孩给我打电话，一口咬定我欠了她钱，还发给我一个银行账号，威胁我赶紧汇钱。我一头雾水，怎么跟她解释都没用。

主持人：
她怎么认定你欠她钱了？

豆豆：
她要找的人真名叫 豆豆，跟我的网名一样，而且都是安徽安庆人。她还说是通过QQ找到我的，可QQ上叫 豆豆 的人不计其数，怎么能认定就是我呢？

主持人：
她怎么知道你的手机号码的？

豆豆：
我QQ的自动回复中会显示手机号，没想

到这个习惯给我带来这么多麻烦。她在QQ上骂我，我没理她，她就不停地给我打电话。

主持人：
把她拉进手机黑名单吧。

豆豆：
我是这么做了，可没想到，过了一会儿，不断有陌生电话打进来，全是催我还钱的。我查了这些电话的归属地，有江苏的、也有江西的。我现在连电话都不敢接了，简直要崩溃。

主持人：
她向你要多少钱？

豆豆：
前几天说我欠了1000元，昨天就变成了1万元，后来又说要拿回1000元就算了。我不接电话，她还向我的QQ好友告状，说我欠钱不还。

主持人：
这事肯定是骗局。主持人在此提醒大家，不要轻易在网上泄露自己的身份信息和联系方式，以免给骗子可乘之机。

老板朋友时常来蹭饮料 收银员被误会好无奈

淡化：
我的一位朋友最近受了委屈。

主持人：
发生什么事情？

淡化：
她在一个小店打工，卖饮料、香烟之类的。老板不在的这个月，有一位老板的朋友天天来店里喝饮料，也不主动付钱。我这个朋友蛮老实的，也没有向他要。现在老板回来了，可能发现饮料和货款对不上了。

主持人：
老板的朋友白喝了多少饮料？

淡化：
加起来大概有20多瓶，有时还带几个人来，每次喝了就走。

主持人：
你朋友和老板说了他朋友喝饮料不付钱的事了吗？

淡化：
我朋友跟老板说过，他的朋友喝了许多瓶饮料没付钱，老板却有点不相信她。

主持人：
你朋友在这家店做多久了？

淡化：
快一年了，老板看她做事认真、诚实，才放心让她帮忙看店，没想到却发生了这样的事。

快递员被当成了骗子 一听有快递 老太太就挂电话

最良品：
我是一名快递员，真郁闷，前几天送快递时吃了个哑巴亏。

主持人：
遇上什么事了？

最良品：
那天，我到城区金胜路送快递。收件人是一位老太婆，我打电话过去，刚开口说了一句话，她就挂电话了。我又打了一次，她劈头盖脸就骂我是骗子，又把电话给挂了。

主持人：
你说了什么？

最良品：
我就说，您好，您有一份快递。

主持人：
呵呵，这位老太太警惕性蛮高的。

最良品：
我估计是老太太看到过骗子冒充快递员的新闻，以为我是骗子。这件事真让人哭笑不得。

主持人：
后来呢？

最良品：
我查看了快递外包装的文字，发现里面是一双运动鞋。我第三次拨通电话时，就问她是不是有人给她买过鞋。老太太这才将信将疑到小区门口当面接了快递，当她拆开后，才确定是女儿给她买的鞋。她觉得挺不好意思的，说因为以前上过当，现在接到快递的电话都不敢轻信了。